UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA
FACULTAD DE CIENCIAS

ESCUELA DE COMPUTACION
ALGORITMOS Y PROGRAMACION

Practicas 2y 3

Tipos de Datos Elementales y Acciones Elementales.

Seccion de revision de teoria

1. Converse el significado de:
e Tipo dedato
e Variable
e Constante
e Expresidn
e Operadores
e Entero
e Registro
e Conversion de tipos

Seccion de revision de Ejercicios Practicos

2. ¢De cual tipo de dato seria las variables donde se almacenarian cada una de los

siguientes valores?
e “Hola Mundo”
e Verdadero
e Pi(m).
e 'C
e 514
e 152> 1. ¢Que daria esta comparacion?

o 2,72

3. Dadas las siguientes declaraciones de variables, indique cuales de las expresiones

son validas:
// Declaracién de Variables:
Entero A; Real B; Caracter C; Logico D; String E, Pal;

// Expresiones:
a) A= (A+3)*B;
D=B/A;
D=A<B;
C=3;
B=A-(B/A-B);
c="'3;
Pal =“” + “(Sierra Grande)”;
E = “Parque Nacional ” + “Guaraira Repano” + Pal;
D=(C==E)y(A+B);

b)3+16* (2**3)Y 19—-3 + NO (60 DIV 3)
C)(8** (1/3)+142)** (1/2)>=12*3* 2% 2
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4. Dados los siguientes estados iniciales (Ei) para las variables, evalie e indique el
resultado de cada expresion, usando las reglas de prioridad de operadores.
a) //Ei:A=3;B=4;C=Verdadero
e R=(A*2>B)YC
e R=B**2-4*¥A*B**1/2
e R=(B**2—4*A*B)**1/2
e R=(B**(2—4*A)*B)**(1/2)
b) //Ei:X=3;Y=7
e R=YMODX+YDIV X
e R=YMOD2+X*2-2DIV2
e R=((X**2)+(Y**2))-423+(2**2)/4DIVS

¢) R=(154+2*7)+1>10*5-3*5*18%4
e R=2**3+4/2/2-10+100**(1/2)
e R=25-100/20+8+15/2**2+7<165DIV7+165MOD 7
e R=(4*(8-3**2)+(5DIV3*2)**2)/(12/5)*5+12MOD5
e R=13MOD((5-2)*4)-(3*5+2)/(3**2)<3+7*2-4+12%*2
e R=(NO(3>1)Y(2<10))0((4>1)Y(1<2)

5. Determine la validez de las siguientes expresiones. Para las expresiones validas,
determine el valor de las variables Ay el tipo de datos mds conveniente para ellas.
Considere B=5, C=1, D=3 (enteros)

e Al=B>C+2*304-1==D;

e A2=5DIV2*2>C-D*(4MOD1<3);

e A3=(5%*1/2)**2/3*-3DIVD**(C*4MOD2DIV 2);
e A4=12DIVD**2MOD2/2-BDIV(D/3)+3**1/2;

6. Resolver las siguientes expresiones siguiendo la prioridad de operadores, debe
realizarse PASO a PASO. Ademas debe transformar la expresién a una férmula
matematica.

Considere los valores A=4, B=2, C=3

a. (A+12)/2**B+8**(2/3))/2**1*1/4+8+B**3*C**3<=B*C
*4/9+A**(1/2)/2

b. (A+B+C)/3*4*A*B/C**2)/(4* (A-C-B)/7**2)> 150/B/ C- (A+B)

7. Realice un algoritmo que reciba un nimero de cuatro (4) digitos y muestre en
pantalla el nimero volteado. Ejemplo:
Entrada: 2561
Salida: 1652

8. Elabore un algoritmo que calcule la resolvente (tercer punto del ejercicio 3)
utilizando tres (3) nimeros dados por el usuario.

9. Escriba un algoritmo que transforme un nimero binario de cuatro (4) digitos a un
numero decimal.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Realice un algoritmo que dado un numero de seis (6) digitos, como maximo, le
indique al usuario las unidades, decenas, centenas, unidades de mil, decenas de mil
y centenas de mil.
Entrada: 123456
Salida:
Unidades: 6
Decenas: 5
Centenas: 4
Unidades de Mil: 3
Decenas de Mil: 2
Centenas de Mil: 1

Elabore un algoritmo que dado los catetos de un tridngulo rectangulo calcule la
hipotenusa del mismo.

Elabore un algoritmo que calcule el drea de un circulo.

Elabore un algoritmo que dado dos nimeros de por respuesta cual es menor, cual
es mayor o si son iguales.

Desarrolle un algoritmo donde se calcule la velocidad a la que viaja un objeto dada
una distancia recorrida y un tiempo.

Calcular el area de un triangulo.
Encontrar el equivalente decimal de un nimero romano. (NUmeros entre 1y 10)

Calcular el 12% de IVA del precio de dos articulos, informar al usuario cuanto se
cancela por materia de impuesto y el total a pagar.

Calcular el bit de paridad dado un nimero binario de 8 digitos.

Calcular el producto vectorial entre dos vectores. Se recibiran como parametros 6
valores de los cuales los tres primeros corresponden a las coordenadas de un
vector y los siguientes tres corresponden a las
coordenadas del otro vector.

Heidi tiene un reloj analdgico en la forma de un
circulo, como la de la figura. Dos manos girar
alrededor del centro del circulo, lo que indica horas
y minutos. El reloj tiene 60 marcas colocadas
alrededor de su perimetro, con la distancia entre las
marcas consecutivas constantes.

La manecilla de minutos se mueve de su marca

actual a la siguiente exactamente una vez cada
minuto. La manecilla de hora se mueve de su marca actual a la siguiente
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exactamente una vez cada 12 minutos, por lo que avanza cinco marcas de cada
hora.

Consideramos que ambas manecillas se mueven discretamente y al instante, lo que
significa que siempre se coloca exactamente sobre una de las marcas y nunca entre
marcas.

A la medianoche las dos manecillas al mismo tiempo alcanzan la marca superior, lo
qgue indica cero horas y cero minutos. Después de exactamente 12 horas o 720
minutos, ambas manos llegan a la misma posicion de nuevo, y este proceso se
repite una y otra vez. Tenga en cuenta que cuando se mueve la aguja de los
minutos, la manecilla de la hora no se puede mover, sin embargo, cuando se
mueve la manecilla de la hora, el minutero se mueve también.

Heidi le gusta la geometria, y le gusta a medir el angulo minimo entre las dos
manecillas del reloj en diferentes momentos del dia. Ella ha estado escribiendo
algunas medidas, pero después de varios afios y una larga lista, se dio cuenta de
que algunos angulos se repitieron mientras que otros nunca aparecieron. Por
ejemplo, la lista de Heidi indica que tanto en tres y nueve en el angulo minimo
entre las dos manos es 90 grados, mientras que un angulo de 65 grados no aparece
en la lista. Heidi decidié comprobar, para cualquier nimero entero A entre 0y 180,
si existe al menos una hora del dia de tal manera que el dngulo minimo entre las
dos manecillas del reloj es exactamente un grado. Ayudala con un programa que
responde a esta pregunta.

Recuerde que, en los 360 grados del reloj tiene 60 posibles posiciones de las
manecillas y si estas se situacién en una posicidn exacta, solo podrdn existir esas
variaciones de angulos.

Detalles de la entrada:

La linea contiene un entero A el cual representa el dngulo a comprobar.

Detalles de la salida:

Si existe al menos una hora del dia de tal manera que el angulo minimo entre las
dos manecillas del reloj es exactamente el angulo A ingresado, a continuacion,
retornar Verdadero de lo contrario Falso.

Entrada Salida

90 Verdadero
65 Falso

66 Verdadero
67 Falso

128 Falso

0 Verdadero
180 Verdadero

ver Junio 2014
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